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> Ovodn

Xopahdpnovg
Xopd

Evétnta 7. Egpappoyéc tpoPforov

Y e ovth TV evoTnTa Bo pedetnBolv opboydvio cupnTARpwLA
XWPOV YPAMUOV= pundevoxwpo¢ tov ovluyn avaotpdyov,
LEBoBoC Twv eAayioTwy TeTpaywvwy, Evbeiat eAayioTwy
TETPAUYDVWV, YEVLKEVLEVO ECWTEPLKO YLVOULEVO.
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AoknoeLc

MpdPAnua: Now BpeBolv oL Tipnéc Twv a, b, c € R @wote to
TAPUKATW CVOTNUA Vo eivoil oupPortd

X—y=a
y—z=5b
Z—X==¢

Oupifovpe 6tL To oVotnuo AX = B eival ovppoatd
& rank(A) = rank(A|B) < B € £(A) x®pog oTnA®dv Tou A.



Acknoelg

Xopohdpnove , , , ,
Xapk MpdPBAnuo: Now BpeBolv ol Tipéc Twv a, b, ¢ € R ote TO
TAPAKATW oVoTNUa vo eiva ovuPotd
EvéTnTa 7.
Ewm;l;ﬂ:réq
npoBolov —
X—y=a
y—z=5>,
Z—X=2C

Ouuifovpe 6tL To oVotnua AX = B eivor ovpPotd
< rank(A) = rank(A|B) < B € L(A) x®pog oTnh&v Touv A.
F(A)* = null(A)



AoknoeLg

Xapohdpnovg , , , ,
Xopé [MpdPAnua: No BpeBolv oL Tipéc Twv a, b, ¢ € R wote To
TAPAKATW CVOTNHA Vo eivoil oupPotd
Evéeyra 7.
Ew-;w::réc
npoBolav _
X—y=a
y—z=b
Z—X=2°C

OuuiCovue 6tL To ovotnua AX = B eivor ovpPatd

& rank(A) = rank(A|B) < B € £(A) x®po¢ oTnAdv Tov A.
F(A)* = null(A)

& Y (A = null(AT)



Aoknoelc

Xopoahdpnove

Xapé MpdPBAnuo: Now BpeBolv ol Tipéc twv a, b, ¢ € R ®ote TO
TAPAKATW oVOTNHA vl efvar oupPotd

Evétnro 7.

Ew-;w::réc

npoBolav —
X—y=a
y—z=5b
Z—X=2¢C

Ouuilovue 6tL To oVotnua AX = B sivor ovpPatd

& rank(A) = rank(A|B) < B € £(A) x®po¢ otnAdv tov A.
F(A)* = null(A)

& Y (AT = null(AT

< Y(A) = null(AT)*,



Aoknoelg

Xopohdpnovg

Xoupée MpdPBAnuo: Now BpeBolv ol Tipéc Twv a, b, ¢ € R wote To
TAPAKATW oVOTNHA v eivar oupPotd

Evérnro 7.

Etpﬂ-;uinyér;

npoBolov —_
X—y=a
y—z=5b
Z—X==¢C

OupiCoupue 611 To ovotnua AX = B eivar ovpPatd

& rank(A) = rank(A|B) < B € £(A) x®po¢ oTtnAdv tov A.
F(A)* = null(A)

& Y (AT = null(AT

& Y(A) = null(AT)*,

Agov (V1) =



2 TO CUOTNHO QLVTLOTOLYOUV Ol TVAKES

1 -1 0 1 0 -1
A= o 1 -1 | ,AT=| -1 1 0
-1 0 1 0o -1 1
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Egappotic
npoBolov

2.TO CUOTNUO XLVTLOTOLYOUV OL TLVOLKEG

1 -1 0 1 0 -1
A= 0o 1 -1 | ,AT=| -1 1 0
—1 0 1 0 -1 1
Trohoyilovue tov o(A). Bplokoupe mpwta 6t AT =
1 0 -1 1 0 -1 1
-1 1 0 — 0 1 -1 — 0
0O -1 1 0O -1 1 0



Xopahdpnovg

Xaupd. 2.TO OUOTNO XVTLOTOLYOUV Ol TVOKEG
1 -1 0 ) 1 0 -1
feagors . A= 0 1 -1 | AT=( -1 1 0
npoBolav _1 0 1 0 _1 ]_
Trohoyilovpe tov o(A). Bpiokoupue mpdhta 611 AT =
1 0 -1 1 0 -1 1 0 -1
-1 1 0 — O 1 -1 — 0 1 -1
0 -1 1 0 -1 1 0 0 O

Apa
raF:":k(;\ ) = rank(A) = rank(A) = 2 = dim (null(A")) = 1
ko null(AT) =1{z(1,1,1) : z € C}



Xopahdpnove

Xewpt 2.TO OUOTNHO OLVTLOTOLYOUV Ol TVOLKEG
1 -1 0 1 0 -1
fomarte A= 0 1 -1 |,AT= -1 1 0 )
npoBokav _1 0 1 0 _1 1
Trohoyilovpe tov o(A). Bpiokovue mpdta 611 AT =
1 0 -1 1 0 -1 1 0 -1
-1 1 0 — 0 1 -1 — 0 1 -1
O -1 1 0 -1 1 0 0 O
Apa

rank(A") = rank(A) = rank(A) =2 = dim (null(A")) = 1
ko null(AT) ={z(1,1,1) : z € C}

Nopatnpodpe 61t o(A) eivan to eminedo kdBeto oto null(AT),

dpoe 0(A) = {(a,b,c) € C>:a+ b+ c =0}



No BpeBel ) eikdva TN emetkdviong

fR—=R3 f(x,y,z2)=(x—y,y — 2,z X)

Dac



Bpiokouue 6tTL Af =

Etuléyoupe thv kKawvovikh Béomn e, e, €3 Tou R3 ko
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Epopporés
i Emuéyoupe Tnv koevovikn Béon er, e, 3 Tou R3 kot
1 -1 0
Bpiokovue 611 Af = o 1 -1
-1 0 1

Apa £YOUuE OTL
Im(f) = o(Af) = {(a,b,c) € C3: a+ b+ c =0}



ATédeén: EE oplopol éxoupe 6tL

(VHYr ={u: {(u,w) =0,Yw € V+} = V C (VH)*
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Npétaon: (VH): =V
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Evétnta 7.

Egapporec ATédelén: EE oplopol éxouue Ot

receney (VH): ={v: {u,w) =0,Yw e V+} = V C (V)*
[Mopatnpoupe OtTL (Vi)ﬁ V' BLavuopatikol ywpol e
vV c (VH)*E
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Npétaon: (VH): =V

Amtddelén: EE oplopol £xoupe 6tT1

(VH): ={u:(u,w) =0,Yw e V+} = V C (VH)*
[MopoTtnpovue 6tL (Vl){ V Slavuopatikol Ywpol pe
vV c (VhH)*E

o Tic SlaoTdoelg LoYVEL

dim(V) + dim(V+) = n

dim(VY) + dim((V+)*Y) = n



Npétaon: (V4H): =V

Xoapaldpnove
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Egapporéc ATédelén: EE oplopol éxovpe Ot

receney (VH): ={v:{u,w) =0,Ywe Vt} =V C (VH)+
[Mopotnpoupe OtTL (Vl)ﬁ V Biavuopoactikol xwpol e
V c (V+H)*E
[ Tic dlaotdoelc Loy Vel
dim(V) + dim(V+) = n
dim(V+) + dim((V+)*) = n= dim(V) = dim((V+)1). Apa
(VH)*+ =V,
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Aocknon

No BpeBolv o Tipéc Twv a, b, ¢, d € R Gote To cVoTNUQ
AX = B va givar oupfatd, émov

va givor, ovpPotd.

1
-3
0

1 0 2 -1 a
o 1 3 1 b
A= -2 1 -1 3 8 = C
1 -3 -7 —4 d
Troloyilovpe tov o(A). Bpiokoupe mpdhta 611 AT =
1 0 -2 1 1 0 -2
0O 1 1 -3 . 0 1 1
2 3 -1 -7 0 0 O
-1 1 3 -4 0 0 O

0
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Egoappotic
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Aoknon

Noa BpeBolv oL Tipéc Twv a, b, c,d € R ®ote To cVoTHU
AX = B va eivoel ovufatéd, 6mov

1 0 2 -1 a

o 1 3 1 b , ,
A= 5 1 _1 3 ,B = o | v gtven oupBatéd.

1 -3 —7 —4 d

Trohoyilovue tov o(A). Bpiokoupe mpota 6t AT =

1 0 -2 1 1 0 -2 1
o 11 =3y |01 1 -3 AvrtioTolyel To
2 3 -1 -7 0O 0 0 O
-1 1 3 -4 0O 0 0 O
OVOTNUO

XxX—2z4+w=0
y+z—-3w=



Apa

null(AT) = {(x,y,z,w) e R* : x —2z+w =0,y +z — 3w =0}
={(2z—w,3w —z,z,w) : z,w € R}
={z(2,-1,1,0) + w(-1,3,0,1) : z,w € R}
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null(A") = {(x,y,z,w) e R* : x =224+ w =0,y + z — 3w = 0}
={(2z—w,3w —z,z,w) : z,w € R}
={z(2,-1,1,0) + w(—-1,3,0,1) : z,w € R}

B&on null(AT) = {(2,-1,1,0),(-1,3,0,1)}
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null( AT) = {(x,y,z,w) e R* : x =224+ w =0,y + z — 3w = 0}
={(2z—w,3w —z,z,w) . z,w € R}
={z(2,-1,1,0) + w(-1,3,0,1) : z, w € R}

B&on null(AT) = {(2,-1,1,0),(-1,3,0,1)}
‘Exovue o(A) = null(AT)* = {(a,b,c,d) e R*:2a— b+ c =
0,—a+3b+d=0}
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